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Ο Χριστουγεννιάτικος Έρανος 2024 του 
Ελληνικού Κέντρου Προνοίας Βικτώριας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με αφορμή τη χριστουγεννιάτικη περίοδο που πλησιάζει, το 
Ελληνικό Κέντρο Προνοίας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας στη Βικτώρια, με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, διοργανώνει τον 
καθιερωμένο έρανο με σκοπό να βοηθηθούν οικογένειες που 
αντιμετωπίζουν οικονομικές δυσχέρειες. Στον συγκεκριμένο 
έρανο δε συγκεντρώνονται χρήματα, αλλά τρόφιμα και 
παιχνίδια, κατά προτίμηση καινούργια, τα οποία στη συνέχεια 
μοιράζονται σε οικογένειες που χρήζουν βοήθειας.
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Καλούνται οι ομογενείς να προσφέρουν τρόφιμα, τα οποία δεν απαιτούν συντήρηση 
σε ψυγείο, καθώς και παιχνίδια. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πηγαίνουν τα 
τρόφιμα και παιχνίδια στις κατά τόπους Ενορίες – Κοινότητες το αργότερο μέχρι 
την Κυριακή, 15 Δεκεμβρίου 2024, ή απευθείας στο Ελληνικό Κέντρο Προνοίας (7 
Hartington Street, Northcote) στις εγκαταστάσεις της Ιεράς Μονής ‘Άξιον Εστίν’, 
το αργότερο μέχρι και την Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου 2024.

Τα τρόφιμα και τα παιχνίδια εν συνεχεία θα συσκευαστούν στις εγκαταστάσεις του 
Ελληνικού Κέντρου Προνοίας, από όπου το προσωπικό του Κέντρου με τη βοήθεια 
εθελοντών θα τα διανείμει σε οικογένειες που ζήτησαν βοήθεια από το Κέντρο.

Από την πρώτη χρονιά που ξεκίνησε αυτός ο έρανος, οι ομογενείς αγκάλιασαν την 
προσπάθεια, προσφέροντας με μεγάλη προθυμία τρόφιμα αλλά και παιχνίδια για τα 
μικρά παιδιά. Η ύπαρξη συνανθρώπων μας που ζουν κάτω από δύσκολες 
καταστάσεις είναι ένα αναμφισβήτητο γεγονός. Όπως διαβεβαιώνει το προσωπικό 
του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας, αλλά και οι εθελοντές, το πρόβλημα είναι 
υπαρκτό.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στις 
ενορίες τους ή στο Ελληνικό Κέντρο Προνοίας, στον αριθμό 9486 6588, και να 
ζητήσουν τον συντονιστή των συλλόγων ηλικιωμένων και υπεύθυνο των εράνων κ. 
Ιωάννη Πιλαλίδη.


